

5. Tachov 23. října 202

Vážení,

dobře mi, abych se Vám představila. Jmenuji se Jana Jirková a od roku 2009 žiji v Dětském domově v Tachově. Je mi 20 let a čerstvě jsem odmaturovala na střední ekonomické škole ve Strážce. Toto už jsem ale 3 měsíce strávila v Irsku v hlavním městě Dublin, kde jsem měla možnost pracovat v mezinárodním jazykově škole ISE International school of English. Měli mi rájny kterými jsou sport, sport (ruční práce a skaut patří k práci jazyky (konkrétně angličtina) jako malá dívka jsem se intenzivně věnovala sportu. Chodila jsem 9 let do Tachovského českého sboru, se kterým jsem se dostala mimo jiné do Barcelony. Chodila jsem také na solový spiro, poté jsem přes 10 let půsila v fotbalovém sboru Kolovrátek pod taktovkou pana Bedřicha Štricha Kopače. Měřím jsem chodila na keramiky, výtvarná a šití, plavání, nožbláhavky a mimo jiné i sbor Fusion. Poradit jsem se učila v velovcovský kurs na skauty a začala jsem se psát jako juniorský skautský vedoucí. V budoucnu mám v plánu se učila zdravotnický kurs od Červeného kříže. Také jsem se věnovala atletice a předtím jsem spousta let na atletické závody (konkrétně běh na dlouhou trať a skok do výšky) několikrát jsem se také umístila na stupni vítězů v Mezinárodních atletických závodech (Globoškov, Ostrova). Také jsem měla možnost být juniorskou filiovou firmou, kterou jsem v rámci školní záležitosti a učila s naší třídou Počínali jsme 1 rok a obdržela jsem poctivěšský

cerbifikat, který bych měl využít v budoucím životě.  
Během svých šesti let jsem se účastnila katedry  
kurzu a umístila jsem se na 1. místě. Měl mi další  
záliby patřit: pobyt v přírodě (konkrétně v rámci  
členských pochodů), poslouchání vzácných i krátkých  
podcastů a knížek, píseň (v extrémním množství)  
a maselné kortáží (mí nejvíce oblíbené serije).  
Mezitím jsem si stále uctívá náctičský průkaz  
na osmém. Auto se byla jsem přejela na vysokém stole.  
Budu pokračovat ve svém oboru na Ekonomické fakultě  
v Českých Budějovicích (obor Management regional-  
ního rozvoje) tak snad mi vše vyjde. Mám i mnoho  
pracovních zkušeností. (Pracuji po brigádách od svých  
15 let) a s tím si na budoucí bydlení a vybavení,  
abych mohla serije sítel nastartovat správně.  
Douhám, že jsem se vám dokázala trochu představit  
a omlouvám se za serije rukopis. Přeji hodně  
štěstí s výběrem a douhám, že jsem vás aspoň  
trochu zaujala.

9 právním usmějci dnu  
Hana